

ПОВІДОМЛЕННЯ

про утворення разової спеціалізованої вченої ради

Заклад освіти/наукова
установа

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
(ідентифікаційний код 02071240)

1. Здобувач ступеня доктора філософії

1.1. ПІБ здобувача ступеня доктора філософії	Колосівський Назарій Ігорович
1.2. Стать здобувача	Чоловіча
1.3. Освітньо-наукова програма, яку завершує здобувач	38610 Географія (106 Географія)
1.4. Дата початку підготовки за ОНП	15.09.2022
1.5. Дата завершення підготовки за ОНП	19.02.2026
1.6. Дата завершення навчання на попередньому освітньому рівні	31.12.2021
1.7. Окремі елементи освітньо-наукової програми забезпечуються іншим закладом вищої освіти/ науковою установою (у тому числі іноземним)	ні

2. Дисертація

2.1. Тема дисертації	Геопросторова організація та планування соціальної інфраструктури Чернівецької області
2.2. Анотація дисертації	<p>Колосівський Н.І. Геопросторова організація та планування соціальної інфраструктури Чернівецької області. – Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису.</p> <p>Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 10 Природничі науки за спеціальністю 106 Географія. – Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Міністерство освіти і науки України, Чернівці, 2026.</p> <p>У дисертаційній роботі здійснено теоретичне обґрунтування та запропоновано комплексне вирішення науково-практичної проблеми, пов'язаної з дослідженням соціальної інфраструктури Чернівецької області, її геопросторової організації та планування, а також особливостей формування, функціонування та розвитку соціальної інфраструктури на регіональному рівні.</p> <p>Наукове дослідження за темою дисертації виконувалось упродовж 2022-2026 рр. згідно з планами науково-дослідних робіт кафедри географії України та регіоналістики географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Воно проведене в рамках кафедральної науково-дослідної теми «Просторове планування і трансформаційні процеси регіонального розвитку Карпато-Подільських областей України» (№ державної</p>

реєстрації 0121U100332).

Актуальність теми дослідження зумовлена важливою роллю соціальної інфраструктури в життєдіяльності суспільства, що полягає у створенні належних житлово-комунальних і побутових умов, відновленні та зміцненні здоров'я населення, його вихованні та навчанні тощо. У зв'язку з трансформаційними процесами, що відбувалися в Україні протягом останніх років, центр ваги прийняття управлінських рішень перенісся на місцевий рівень зі значним розширенням повноважень органів місцевого самоврядування. Відповідно й питання, пов'язані з розвитком та модернізацією соціальної інфраструктури, тепер першочергово повинні вирішуватися на місцях. Проведення реформи децентралізації ознаменувалося як значними перспективами, так і деякими проблемами. З одного боку, відкрилися нові можливості для участі населення в житті громади та вирішенні нагальних питань, а з іншого – постали певні загрози, пов'язані з нерівномірністю розвитку, недостатніми фінансовими й іншими ресурсами, відсутністю досвіду в місцевій владі, можливою корупцією тощо. Однак території з вищим рівнем розвитку соціальної інфраструктури мають кращі умови для формування й реалізації людського потенціалу та легше справляються з викликами, які постають перед ними. Вивчення соціальної інфраструктури регіонів України потребує комплексного підходу із застосуванням сучасних методів, що враховують географічні особливості її розвитку та перспективи в контексті майбутньої євроінтеграції. Для проведення дослідження нами було вибрано Чернівецьку область, яка є прикордонним регіоном з яскраво вираженою природною та суспільною неоднорідністю.

Окремо варто згадати російську збройну агресію проти України, що стала вагомим чинником трансформації соціальної інфраструктури. Бойові дії, які суттєво посилилися після широкомасштабного російського вторгнення 24 лютого 2022 року, загострили наявні проблеми та призвели до систематичних руйнувань об'єктів соціальної інфраструктури. Не оминули цього навіть відносно безпечні регіони України, серед яких – Чернівецька область. Крім того, на соціальну інфраструктуру значно вплинула пандемія COVID-19 та спричинені нею карантинні обмеження, що зумовили перенесення багатьох послуг у цифровий формат. З огляду на вищезазначене, тема дисертаційного дослідження є актуальною та має теоретичне й практичне значення.

Наукова новизна проведеного дослідження полягає у визначенні суспільно-географічної сутності соціальної інфраструктури та виокремленні її складових; аналізі сучасного стану соціальної інфраструктури Чернівецької області та особливостей її функціонування; виявленні диспропорцій у розміщенні соціально-інфраструктурних об'єктів у розрізі територіальних громад регіону; проведенні типізації цих громад за рівнем розвитку соціальної інфраструктури та її складових.

Вихідними матеріалами для проведення наукового дослідження слугували матеріали Головного управління статистики у Чернівецькій області, документи Чернівецької обласної військової адміністрації, паспорти територіальних громад Чернівецької області, відкриті дані з OpenStreetMap та Єдиного державного веб-порталу відкритих даних, різні літературні та інтернет-джерела. Основна проблема при написанні роботи полягала у відсутності

певних статистичних даних на рівні територіальних громад регіону. Однак, використовуючи інформацію з різних джерел, нам вдалося виконати поставлені завдання та отримати достовірні висновки. Теоретичне значення даного дослідження полягає в тому, що запропоновану удосконалену методику комплексного суспільно-географічного дослідження соціальної інфраструктури із застосуванням як традиційних, так і сучасних методів пізнання можна використовувати під час аналогічних наукових досліджень в інших регіонах України та інших держав.

Практичне значення полягає в тому, що одержані результати були враховані Чернівецькою обласною радою при розробці Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року, Програми економічного і соціального розвитку Чернівецької області на 2025 рік, а також при розробці заходів, що спрямовані на вдосконалення просторової організації соціально-інфраструктурної мережі та підвищення доступності й якості послуг у територіальних громадах регіону (довідка № 01-12/23-255 від 26.02.2026 р.). Результати також використані при формулюванні узагальнюючих висновків завершального звіту кафедри географії України та регіоналістики Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича на тему: «Просторове планування і трансформаційні процеси регіонального розвитку Карпато-Подільських областей України», № державної реєстрації 0121U100382 (довідка № 16/19-834-26 від 23.02.2026 р.). Крім того, матеріали дисертаційного дослідження використовуються в освітньому процесі на географічному факультеті Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича при викладанні окремих суспільно-географічних дисциплін (довідка № 16/19-873-26 від 25.02.2026 р.).

У першому розділі дисертаційної роботи «Теоретико-методологічні основи суспільно-географічного дослідження соціальної інфраструктури регіону» узагальнено основні підходи до трактування поняття «соціальна інфраструктура», проаналізовано етапи його становлення та еволюцію змісту. Запропоновано авторське визначення, відповідно до якого соціальна інфраструктура – це матеріальна основа, що створює сприятливі умови для підвищення якості життя. Наголошено на тому, що під час проведення географічних досліджень слід враховувати її територіально-просторовий аспект. Виділено складові соціальної інфраструктури та визначено їхні функції. Удосконалено методику суспільно-географічного дослідження соціальної інфраструктури (на прикладі Чернівецької області), що включає використання загальнонаукових і конкретно-наукових, традиційних і новітніх методів наукового пізнання. Основними методами, які дозволили досягти поставленої мети й отримати науково обґрунтовані та достовірні висновки, були такі: аналізу, синтезу, порівняльно-географічний, картографічний, типізація, математичної обробки статистичних даних та інші. З новітніх методів використовувався метод геоінформаційного моделювання в ГІС-пакетах QGIS та GRASS GIS. Це дозволило отримати низку картографічних моделей, які допомогли розкрити особливості геопросторової організації соціальної інфраструктури Чернівецької області.

У другому розділі «Чинники формування та розвитку соціальної інфраструктури регіону» здійснено класифікацію чинників, що впливають на формування, функціонування та розвиток соціальної інфраструктури, за такими критеріями: походженням, характером,

напрямком, тривалістю, керованістю, рівнем виникнення, значущістю, направленістю, наслідками. Детально розглянуто групи та підгрупи чинників за походженням, а саме природно-географічні та суспільні (економічні, соціальні, демографічні, політичні, правові, управлінські, фінансові, інноваційні, містобудівні, інфраструктурні, культурні, особистісні). Проаналізовано історичні передумови становлення соціальної інфраструктури Чернівецької області від найдавніших часів (початок заселення людьми території регіону) до сьогодення (децентралізація, російсько-українська війна). Серед природно-географічних чинників формування та розвитку соціальної інфраструктури досліджуваної області основну увагу приділено тектонічній будові, рельєфу, клімату, поверхневим і підземним водам, ґрунтовому покриву, рослинному та тваринному світу, корисним копалинам та іншим природним ресурсам. Важливими також є суспільно-географічні чинники, оскільки вони значною мірою визначають потреби населення в послугах. З них в основному розглядалися такі: суспільно-географічне положення регіону, рівень урбанізації, чисельність населення, його природний і міграційний рух, статеві-вікова структура, національний та етнічний склад, рівень і структура зайнятості, просторове розосередження населення та господарства, соціально-економічний розвиток регіону та інші.

Третій розділ дисертаційної роботи «Динаміка та сучасний стан соціальної інфраструктури Чернівецької області» висвітлює сучасний стан і особливості соціальної інфраструктури Чернівецької області, а також певні зміни, що відбулися за останні роки. Проаналізовано динаміку основних показників регіонального соціально-інфраструктурного комплексу, серед яких – кількість закладів соціальної сфери, забезпеченість ними населення та інші. Відмічено як позитивні, так і негативні тенденції. Розраховано коефіцієнти локалізації (відносно чисельності населення) та територіальної концентрації (відносно площі території) об'єктів соціальної інфраструктури, коефіцієнти Енгеля й Гольца та ряд інших показників на рівні територіальних громад. Виявлено територіальні диспропорції в розвитку соціально-інфраструктурної мережі. Здійснено геопросторовий аналіз транспортної доступності закладів охорони здоров'я, дошкільної та загальної середньої освіти Чернівецької області, який показав, що найкращою доступністю характеризується найменша за площею Новодністровська територіальна громада, досить високі показники в громадах з відносно добре розвиненою дорожньою мережею, тоді як найгірша ситуація – переважно в громадах, що розташовані в гірській місцевості. Розглянуто спроможну мережу медичних закладів Чернівецького госпітального округу, яку було створено внаслідок медичної реформи, та наведено зони обслуговування кластерних і загальних лікарень. Звернено увагу на проблемні аспекти освітньої сфери та запропоновано шляхи їх вирішення. Проведено типізацію територіальних громад Чернівецької області за рівнем розвитку соціальної інфраструктури та її складових. У четвертому розділі «Напрями планування, проблеми та перспективи розвитку соціальної інфраструктури громад Чернівецької області» розглянуто ряд важливих питань, пов'язаних з розвитком регіональної соціальної інфраструктури в нинішніх умовах. Охарактеризовано в загальних рисах процес децентралізації та його вплив на соціальну інфраструктуру регіону.

Визначено та описано принципи розвитку соціальної інфраструктури, а саме: зручності, доступності, рівності, науковості, ефективності, доцільності, паритетності, системності, розподілення, цілеспрямованості, адаптивності, прозорості, цілісності. Запропоновано механізм забезпечення розвитку регіональної соціальної інфраструктури, який передбачає шість взаємопов'язаних етапів: визначення мети, цілей, пріоритетів і принципів модернізації соціальної інфраструктури; моніторинг її динаміки та поточного стану; оцінювання наявних ресурсів, потенційних витрат, можливостей та загроз; розроблення та впровадження заходів, що спрямовані на удосконалення соціальної інфраструктури; забезпечення зворотного зв'язку щодо її якості та задоволеності нею населення; контроль та оцінка результатів ужитих заходів. Окреслено основні проблеми (нерівномірний розвиток, недостатні ресурси, проблеми з кадрами тощо) та перспективи (підвищення якості обслуговування, відповідність потребам і побажанням людей, більш ефективне використання наявних ресурсів тощо) соціальної інфраструктури Чернівецької області. Проведено SWOT-аналіз територіальних громад різних типів, виділених у третьому розділі дисертації. Наведено пропозиції, що спрямовані на покращення стану та підвищення рівня розвитку соціальної інфраструктури Чернівецької області.

2.3. Ключові слова дисертації соціальна інфраструктура, складові соціальної сфери (освіта, культура, охорона здоров'я, транспорт, туризм), заклади соціальної сфери, потреби населення, послуги (житлово-комунальні, транспортні, освітні, культурні, рекреаційно-туристичні та інші), транспортна мережа, транспортна доступність, Чернівецька область, децентралізація, територіальні громади, просторова диференціація, регіональний розвиток, просторове планування, ГІС-технології (QGIS, GRASS GIS), цифрова трансформація

2.4. Посилання, за яким розміщено текст дисертації на сайті ЗВО <https://archer.chnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/14271>

2.7. Публікації здобувача, зараховані за темою дисертації

Колосівський Н.І. Освітній комплекс Чернівецької області: динаміка та сучасний стан. Науковий вісник Чернівецького університету. Серія: Географія. 2023. № 845. С. 142-150.

Рік	2023
Ключові слова	соціальна інфраструктура, освітній комплекс, освіта, заклади освіти, Чернівецька область
DOI	10.31861/geo.2023.845.142-150
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/828/848

Костащук І.І., Колосівський Н.І. Соціальна інфраструктура як суспільно-географічна категорія. Часопис соціально-економічної географії. 2024. № 37. С. 22-30.

Рік	2024
Ключові слова	соціальна інфраструктура, соціальна сфера, соціальна географія, заклади соціальної інфраструктури, послуги соціальної сфери, регіональний розвиток, локальна система розселення, цифрова трансформація, післявоєнна економіка України
DOI	10.26565/2076-1333-2024-37-02
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://periodicals.karazin.ua/soccongeo/article/view/26648/23702

Колосівський Н.І. Територіальна організація закладів охорони здоров'я Чернівецької області. Природнича освіта та наука. 2025. № 2. С. 123-133.

Рік	2025
Ключові слова	соціальна інфраструктура, охорона здоров'я, мережа медичних закладів, територіальна доступність, геоінформаційні системи (QGIS, GRASS GIS, OpenStreetMap), децентралізація, територіальні громади, Чернівецька область
DOI	10.32782/NSER/2025-2.20
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.rshu.rivne.ua/index.php/natural/article/view/483/444

Колосівський Н.І. Класифікація чинників, що впливають на формування та розвиток соціальної інфраструктури. Часопис соціально-економічної географії. 2025. № 38. С. 58-64.

Рік	2025
Ключові слова	соціальна інфраструктура, соціальна сфера, соціальна географія, регіональний розвиток, децентралізація, територіальні громади, регіони України
DOI	10.26565/2076-1333-2025-38-07
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://periodicals.karazin.ua/soccongeo/article/view/27509/24336

Колосівський Н.І. Мережа закладів культури Чернівецької області: суспільно-географічний аналіз. Український журнал природничих наук. 2025. № 13. С. 160-169.

Рік	2025
Ключові слова	соціальна інфраструктура, соціальна сфера, культура, мережа закладів культури, децентралізація, територіальні громади,

	Чернівецька область
DOI	10.32782/naturaljournal.13.2025.14
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://naturaljournal.zu.edu.ua/index.php/ujns/article/view/346/324

3. Захист

3.1. Посилання, за яким здійснюватиметься онлайн-трансляція захисту	https://www.youtube.com/channel/UC7PNEvK5g8CET3dTxA-x0yQ
---	---

4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої ради про утворення разової ради	27.04.2026
4.2. Дата наказу про введення у дію рішення Вченої ради про утворення разової ради	29.04.2026

Голова разової ради

ПІБ	Заячук Мирослав Дмитрович
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	Декан (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 11.00.02 Економічна та соціальна географія
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0003-3236-7184

Публікації за тематикою дисертації

Zayachuk M.D., Kostashchuk I.I., Darchuk K.V., Bilous Yu.O. Geoinformation technologies as a basis for research of the optimal location of general secondary education institutions (on the example of Chernivtsi city territorial community). Journal of Geology, Geography and Geoecology. 2021. Vol. 30, № 2. P. 389-401. (Web of Science) (Published: 19.07.2021).

Рік	2021
Ключові слова	geographic information systems, Open Route Service, QGIS, ArcGIS, walking accessibility, secondary education, general secondary education institution (GSEI)
DOI	10.15421/112135

ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000675209100017

Заячук М.Д., Золотунець Д.В. Приміське залізничне сполучення Чернівців: перспективи та виклики. Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія: Географія. 2024. Т. 57, № 2. С. 68-75.

Рік	2024
Ключові слова	приміське сполучення, залізнична інфраструктура, транспорт, пасажирські перевезення, транспортна система
DOI	10.25128/2519-4577.24.2.8
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://nzg.tnpu.edu.ua/article/view/316038

Заячук М.Д., Золотунець Д.В. Використання цифрових технологій у транспортному секторі як фактор підвищення конкурентоспроможності. Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія: Географічні науки. 2024. № 20. С. 22-27.

Рік	2024
Ключові слова	транспорт, громадський транспорт, транспортний сектор, цифрові технології
DOI	10.32999/ksu2413-7391/2024-20-3
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://gj.journal.kspu.edu/index.php/gj/article/view/366/346

Рецензент

ПІБ	Данілова Ольга Миколаївна
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Кандидат наук, 06.03.03 Лісознавство і лісівництво
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	08.09.1999

ORCID 0000-0003-3800-6750

Публікації за тематикою дисертації

Сосницька Я.С., Підгірна В.Н., Данілова О.М. Управління змінами в організаціях туристичної сфери. Науковий вісник Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Серія: Економіка. 2023. № 2. С. 96-101.

Рік	2023
Ключові слова	управління змінами, туристична сфера, внутрішній туризм, цифровізація, криза, післявоєнне відновлення, конкурентоспроможність
DOI	10.32782/ecovis/2023-2-15
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/econom/article/view/244/218

Данілова О.М., Підгірна В.Н., Олійник В.Д. Сучасні тренди маркетингових досліджень екотуристичного ринку. Науковий вісник Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Серія: Економіка. 2024. № 2. С. 107-112.

Рік	2024
Ключові слова	екологічний туризм, цільова аудиторія, маркетингові стратегії, конкурентне середовище, цифровий маркетинг, сегментування ринку
DOI	10.32782/ecovis/2024-2-18
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://journals.chnu.chernivtsi.ua/index.php/econom/article/view/206/180

Данілова О., Огонюк Н. Геомаркетинг як інструмент просторового аналізу туристичної конкурентоспроможності регіонів. Науковий вісник Чернівецького університету. Серія: Географія. 2025. № 854. С. 107-118.

Рік	2025
Ключові слова	геомаркетинг, туристична конкурентоспроможність, просторовий аналіз, регіональний розвиток, ГІС, туристичні потоки, територіальний маркетинг
DOI	10.31861/geo.2025.854.107-118
ISSN	-
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні

таємницю / службову
інформацію

Посилання <https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/989/1002>

Рецензент

ПІБ	Заблотовська Наталія Василівна
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Кандидат наук, 11.00.02 Економічна та соціальна географія
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	23.02.2011
ORCID	0000-0002-7669-6118

Публікації за тематикою дисертації

Заблотовська Н., Станковська Ю., Бабушак О. Дослідження особливостей соціально-просторових зв'язків у системі розселення Чернівецької області. Науковий вісник Чернівецького університету. Серія: Географія. 2023. № 845. С. 29-40.

Рік	2023
Ключові слова	адміністративно-територіальний устрій, децентралізація, системи розселення, соціально-просторові зв'язки, територіальна доступність
DOI	10.31861/geo.2023.845.29-40
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/818/838

Zablotoska N.V., Zablotovskiy V.D., Vanziak M.S. Socio-geographical aspect of territorial planning of transport network development at the local level (on the example of Verenchany territorial community of Chernivtsi region). Odesa National University Herald. Geography and Geology. 2025. Vol. 30, № 1 (46). P. 122-131.

Рік	2025
Ключові слова	territorial planning, transport network, territorial community, transport accessibility, socio-economic development, decentralisation
DOI	10.18524/2303-9914.2025.1(46).332728
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні

Посилання	http://visgeo.onu.edu.ua/article/view/332728/326226
Заблотовський В., Заблотовська Н. Розвиток транспортно-логістичних мереж Чернівецької області в умовах війни. Науковий вісник Чернівецького університету. Серія: Географія. 2025. № 854. С. 97-106.	
Рік	2025
Ключові слова	транспортно-логістична мережа, просторове планування, регіональний розвиток, транскордонне розташування, логістика
DOI	10.31861/geo.2025.854.97-106
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/988/1001

Офіційний опонент

ПІБ	Кузишин Андрій Васильович
Місце роботи	Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка
Посада	Декан (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 11.00.02 Економічна та соціальна географія
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0003-3879-7337

Публікації за тематикою дисертації

Kuzyshyn A., Kuczabski A., Poplavska I., Zadvornyi S. Risk assessment of the social sphere development on the example of areas of the Carpathian-Podillia region (Ukraine). *Czasopismo Geograficzne*. 2022. Vol. 93, № 3. P. 473-493. (Scopus).

Рік	2022
Ключові слова	Carpathian-Podillia region, social sphere, components of social sphere, risks of social sphere, level of social sphere functioning
DOI	–
ISSN	0045-9453
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.scopus.com/pages/publications/85142776598?origin=resultslist

Кузишин А.В. Просторова диференціація соціальної сфери: орієнтири повоєнної відбудови України. Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира

Гнатюка. Серія: Географія. 2023. Т. 54, № 1. С. 57-68.

Рік	2023
Ключові слова	соціальна сфера, регіони України, просторова диференціація, доходи населення, доступні послуг соціального спрямування, реалізація послуг соціального спрямування
DOI	10.25128/2519-4577.23.1.7
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://nzg.tnpu.edu.ua/article/view/284227

Кузишин А.В., Поплавська І.В., Горошко А.А., Кварцяний С.М. Доступність послуг соціального спрямування в контексті адміністративної реформи: кейс Тернопільської області. Природнича освіта та наука. 2025. № 3. С. 134-141.

Рік	2025
Ключові слова	соціальні послуги, адміністративна реформа, територіальні громади, просторова організація, інфраструктурна доступність, економічна спроможність, децентралізація
DOI	10.32782/NSER/2025-3.18
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.rshu.rivne.ua/index.php/natural/article/view/546/503

Офіційний опонент

ПІБ	Корнус Анатолій Олександрович
Місце роботи	Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка
Посада	Доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Природничо-географічний факультет
Науковий ступінь	Кандидат наук, 11.00.11 Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	25.06.1998
ORCID	0000-0002-5924-7812

Публікації за тематикою дисертації

Kornus O.H., Lyannoy Y.O., Kornus A.O., Venherska N.S., Omelyanenko V.A. Sociological studies on the social infrastructure of communities in the Sumy region: a geographical perspective on problems and prospects for sustainable development in wartime. Journal of Geology, Geography and Geoecology. 2025.

Рік	2025
Ключові слова	social infrastructure, Sumy region, sociological survey, state of development, communities, statistical analysis
DOI	10.15421/112525
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001544029800005

Корнус А., Корнус О. Картографічне моделювання транспортної доступності центрів територіальних громад Сумської області. Часопис соціально-економічної географії. 2025. № 38. С. 50-57.

Рік	2025
Ключові слова	транспортна доступність, ізохрони, теорія графів, геоінформаційний аналіз, Сумська область, регіональні відмінності
DOI	10.26565/2076-1333-2025-38-06
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://periodicals.karazin.ua/soccongeo/article/view/27508/24335

Корнус А.О., Корнус О.Г., Данильченко О.С., Король О.М., Луценко С.В. Транспортна доступність адміністративних центрів Сумської області: просторово-географічний підхід. Слобожанський науковий вісник. Серія: Природничі науки. 2025. № 2. С. 109-115.

Рік	2025
Ключові слова	транспортна доступність, теорія графів, індекс Бавелаша, індекс Бошама, ексцентриситет, Сумська область, регіональна транспортна мережа
DOI	10.32782/naturalspu/2025.2.14
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.spu.sumy.ua/index.php/natural/article/view/831/782

Підтвердження

Я підтверджую, що:

- я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою установою на подання цього повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
- усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

Документ підписаний електронним підписом

ЯКУБОВСЬКА НАТАЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

30.04.2026